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=» Butun kenar uzunluklari egit ve butun agilari 90° olan dortgene kare denir.

A(ABDC) = a°

|AC|=|BD|=v2a




D C ABCD kare

[AC] kbsegen

N

m(ﬂaE) = m(ECB)

A E B

olduguna gore, m(éEB) = X kac derecedir?

A) 45 B)52,5 C)60 D)67,5 E)75




D C ABCD kare

AC] k6segen

CD| = |AE]

A B

olduguna goére, m(éEE) = X kac derecedir?

A) 102,5 B) 107,5 C)112,5
D) 117,5 E) 122,5




ABCD kare

ECB eskenar t¢cgen

A B

olduguna gore, m(EEC) = X kac derecedir?

A) 20 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45




Sekil 1’deki ABCD karesi bicimindeki kagit AE dogrusu boyun-
ca ok yonunde katlandiginda D noktasi Sekil 2°de goéruldigu
gibi D' noktasiyla cakismaktadir.

D E; C E C
78°\,.' D'
Al X
-' B A B
Sekil 1 Sekil 2

ﬁ - am A -
m(DEA) = 78° olduguna gore, m(ABD') = x ka¢ derecedir?
A) 57 B) 56 C) 55 D) 54 F) 53




Sekil 1’deki ABCD karesi bicimindeki kagit AE dogrusu boyun-
ca ok ydéninde katlandiginda B noktasi Sekil 2°’de goéruldugu
gibi B' noktasiyla cakismaktadir.

D C

SekKil 1 Sekil 2

NN N ) v T
m(DAB') = 3m(BAE) olduguna gore, m(B'DC) = x ka¢ dere-
cedir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28

v

oL



D C ABCD kare

|AE| = 5 santimetre
/
IDE| = 7 santimetre
E
5 X
A B

olduguna gore, |BE| = x ka¢ santimetredir?

A) 14 B) 13 C)4V10 D)5V6 E) 12




D E1C ABCD kare
|EC| = 1 santimetre
|AF| = 2 santimetre

12 X |
|AD| = 12 santimetre

A2F B

olduguna gore, |EF| = x ka¢ santimetredir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 F) 17




E ABCD kare

A, C ve E dogrusal noktalar

BE| = 17 santimetre

AC| = 16 santimetre

A B

olduguna gore, |EC| = x ka¢ santimetredir?

A) 6 B) 7 C) 8 D)9 E) 10




Sekil 1°’deki ABCD karesi bicimindeki kagit EF, FG ve KH dog-
rular boyunca kesilerek tGg¢genler atildiginda Sekil 2°deki gor-
sel elde ediliyor.

DN F C =

= e :

K. K

A Hﬂb B H B
Sekil 1 Sekil 2

[ED| = 3 santimetre, |DF| = 4 santimetre, |FC| = 24 santimetre,
ICG| = 7 santimetre, |AH| = 5 santimetre ve |AK| = 12 santimet-
redir.

Buna gore, HBGFEK altigeninin ¢evresi ka¢ santimetredir?

A) 98 B) 100 C) 102 D) 104 E) 106

ABON
oL




Sekil 1’deki ABCD karesi bicimindeki kagit kdselerinden ice
dogru katlanarak bu kdseler Sekil 2°’de goérildigu gibi tek bir
noktada birlestirilmistir. Sekil 2’de olusan kagit ayni sekilde
katlandiginda Sekil 3’'teki gorsel elde edilmistir.

Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3

Buna goére, Sekil 1’deki karenin ¢cevre uzunlugunun, Sexil
J’teki dortgenin ¢evre uzunluguna oran kactir?

A) 4 B)2v2 ()2 D) V3 E) V2

ABON
oL




D G C ABCD ve FECG kare

4 [EC| = 4 santimetre
[EB| = 5 santimetre
- -
)
A B

olduguna gore, sari boyal boélgenin alani ka¢ santimetre-
karedir?

A) 69 B) 68 C) 67 D) 66 F) 65




D C ABCD ve BEFG kare

A, B, E dogrusal noktalar
G 3 |IAG| = 10 santimetre

10

A B E

olduguna gore, Alan(ABCD) + Alan(BEFG) toplami kac¢
santimetrekaredir?

A) 90 B) 100 C) 110 D) 120 E) 130




D 6 E 3 C ABCD ve EFGH kare

|EC| = 3 santimetre

H IDE| = 6 santimetre

A G B

olduguna gére, Alan(EFGH) kac¢ santimetrekaredir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 F) 60




Asagidaki birimkareli zemine mavi, yesil ve pembe boyali kare-
ler cizilmistir.

Buna gore; mavi, yesil ve pembe karelerin alanlan toplami
kac birimkaredir?

A) 34 B) 35 C) 36 D) 37 F) 38
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Sekil 1’deki ABCD karesi bicimindeki kagit BD dogrusu boyun-
ca ok yonunde katlaniyor ve Sekil 2°deki gortntl elde ediliyor.

Sekil 2’deki kagit EF dogrusu boyunca kesiliyor ve Sekil 3’teki
gbrsel elde ediliyor.

D C

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 3 B

Sekil 3’'teki kagit tam olarak acildiginda olusan seklin alani
48 santimetrekaredir.

|IDE| = |[EC| = |FC| olduguna goére, ABCD karesinin cevresi
kac¢ santimetredir?

A) 24 B) 32 C) 40 D) 48 E) 52





